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ПЕРЕДМОВА 

 

 

Входження українського суспільства на якісно новий рівень можливе 

лише тоді, коли в цей процес включається молодь, яка прагне до глибоких 

перетворень у всіх сферах життя. Бажання жити в демократичній, правовій, 

соціальній державі передбачає активну творчу позицію кожного свідомого 

громадянина суспільства, особливо молодого покоління, налаштованого не 

тільки на придбання, а й підвищення професіоналізму, збагачення 

духовності, громадянської активності і відповідальності. Саме тому правова 

освіта є невід’ємною складовою освітнього процесу всіх рівнів. 

Відповідно до Указу Президента „Про основні напрями соціальної 

політики на період до 2004 року” від 24.05.2000 р. за №717/2000, 

пріоритетами соціальної політики є створення умов для розвитку сім’ї, 

дотримання на практиці принципу рівності прав жінки і чоловіка, здійснення 

цілеспрямованої політики щодо працевлаштування молоді, профілактики 

дитячої та молодіжної злочинності. Цим указом передбачено підвищення 

правової обізнаності сім’ї, жінок, дітей і молоді стосовно їх власних прав. 

Втілення в життя системи державної соціальної політики, особливо, 

що стосується молоді, потребує розроблення механізму фінансового, 

правового та інформаційного забезпечення. Правовому забезпеченню 

сприятиме розроблення і прийняття соціального кодексу, державних 

соціальних стандартів, впровадження механізму проведення експертизи 

законодавчих та інших нормативно-правових актів з питань договірного 

регулювання трудових відносин та їх відповідності потребам держави і 

вимогам інтеграції у міжнародні системи соціального розвитку. 

Саме з цією метою і готувався науково-допоміжний покажчик 

літератури „Правове виховання як невід’ємна складова формування 

особистості громадянського суспільства”. Цей покажчик створено для 

поповнення знань про право, правове виховання учнів та студентської 

молоді, права людини, жінок та дитини. 

Цей бібліографічний посібник складається з 14 розділів. В кожному 

розділі принцип розташування матеріалу алфавітний. Друковані матеріали 

зібрані за тематичними рубриками. Спочатку йдуть книги, а вже потім – 

джерела з періодичних видань. Науково-допоміжний бібліографічний 

покажчик „Правове виховання як невід’ємна складова формування 

особистості громадянського суспільства” налічує в собі 672 джерела.  

Розрахований на активізацію творчої діяльності науковців, аспірантів, 

докторантів, викладачів, слухачів інституту післядипломної освіти, учителів 

та учнів шкіл, гімназій, студентів та учнівську молодь. 
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